

再接再厉,实现又好又快发展

国机集团王松林副总裁在中汽国际2007年总结表彰大会上发表重要讲话

12月29-30日,中汽国际召开2007年总结表彰大会,中国机械工业集团公司副总裁王松林出席会议并发表重要讲话。

在听取刘敬桢总裁的工作报告后,王松林副总裁首先用“三个没想到”表达自己对中汽国际两年发展成就的高度赞扬,“我没想到两年的时间,中汽国际取得了如此骄人的业绩;没想到两年时间里,中汽国际的业务发展如此迅速;没想到这支队伍经过调整,呈现出欣欣向荣的景象,我看到很多的年轻人,这就是我们事业前途的基本保证。”



王松林副总裁在接下来的讲话中说,在重组的头两年,中汽国际的经营收入、利润总额实现了连续两年翻番,这个业绩,在集团

公司创造了奇迹。这是中汽国际领导班子带领员工共同努力的结果。“我代表国机集团党政领导班子,向中汽国际全体员工

表示深深的谢意,同时转达国机集团任洪斌总裁对大家问候。”

“国机集团2007年也取得了很好的业绩。十七大闭幕后,任洪斌总裁提出集团公司发展的新设想与目标,各个板块任务更重、压力更大了。汽车板块本身的发展是很快的,但是与集团整体发展形势相比还有差距。如果都像中汽国际这样翻番地增长,那么汽车板块就没有问题。”

王松林副总裁指出,对于当前国际、国内诸多不利因素及其可能造成的影响,我们要保持清醒的头脑。要充分认识到,不断研究,做好思想准备。

“2008年,希望中汽国际进一步建立健全各项规章制度,提高资金运作能力和经营决策能力,确保业务正常开展;要注意防范风险,不断完善项目管理,规范工作行为;在实施品牌战略的过程中,一定要和集团的母品牌紧密相连,并将其贯彻到每个项目中;最重要的是,要注意人才培养,加强培训工作,把人才的工作放在2008年工作的重要位置。年轻同志要珍惜岗位,严格要求自己,努力钻研业务。”

“最后,预祝中汽国际在2008年取得新的更大的成绩,实现又快又好发展。” 刘超/文

刘敬桢总裁应邀参加

中国国际商会第一次会员代表大会

12月24日,刘敬桢总裁应邀参加在人民大会堂举行的中国国际商会第一次会员代表大会。国务院副总理吴仪出席大会并发表重要讲话,全国人大常委会副委员长顾秀莲出席会后的庆祝活动并致辞,国家相关部委的领导和各国驻华使节以及各国商协会的代表到会祝贺,500多名来自全国工商业界会员单位的代表出席了大会。

中国国际商会第一届理事会会议第一次会议也于同期举行,选举产生了中国国际商会会长、副会长、常务理事,并任命了秘书长。中国国际贸易促进委员会会长万季飞当选中国国际商会会长。大会还审议通过了《中国国际商会章程》和《中国国际商会会费管理办法》等一系列文件。

行,选举产生了中国国际商会会长、副会长、常务理事,并任命了秘书长。中国国际贸易促进委员会会长万季飞当选中国国际商会会长。大会还审议通过了《中国国际商会章程》和《中国国际商会会费管理办法》等一系列文件。

中国国际商会是一个设立于中国、由从事国际性商业活动的企业及与之相关的组织组成的全国性社会团体。它以促进中外经贸交流为使命,以服务会员

为宗旨,力图建设成为真正意义上的由企业起主导作用的特色商会组织。目前,中国国际商会已同世界上200多个国家和地区的企业建立了广泛的经贸联系,与160多个对口组织签订了合作协议,并同一些国家的商会建立了联合商会。

此次会议经过了两年多的筹备,它的召开标志着成立20年的中国国际商会成功实体化,进入了一个新的发展阶段。

唐亮/文

探索建设自有产品基地 公司投资组建真空科技公司

由中汽国际、烟台东润电器有限公司、淄博干式真空泵有限公司合资的威海智德真空科技有限公司日前在山东威海文登环山经济开发区正式成立。该公司由中汽国际出任董事长并委派财务总监,主要从事干式螺杆泵等高档替代进口产品的生产和销售。

经过试销,项目产品各项性能指标完全满足市场要求,市场前景良好,特别是制药、化工、镀膜、半导体等行业的市场需求量较大。项目得到了当地政府的高度重视和大力支持,在土地、配套设施等方面都给予了较大的优惠政策,确保项目获得良好的经济效益。

为保证项目的顺利实施,公司就有关问题专门咨询了同属国机集团的沈阳真空技术研

究所,并专门组织力量对项目的技术、市场、产业环境及当地政策等进行了充分研究并编制了可行性研究报告。项目启动后,公司将不断巩固和提升技术优势,充分利用中汽国际的丰富资源,通过展会等形式,不断扩大国内市场,尽快建立产品出口渠道。

目前国际上只有美国、日本、德国、英国、韩国等五个国家能够生产干式真空泵中的螺杆式真空泵,该公司的成立缩短了我国在干式真空泵领域与发达国家间的距离,使我国成为世界上第六个可以生产该类产品的国家。

该项目是公司建设自有出口产品基地的初步探索,同时,也将成为中汽国际与高速发展的山东地区、特别是胶东半岛制造产业集群进一步密切合作的窗口。于海江/文

中汽国际签署轮毂出口代理协议

12月14日,浙江福跃汽车配件公司董事长林玉娟、总经理孙宏坤访问中汽国际,并与刘敬桢总裁、赵双军财务总监就出口铝合金轮毂项目进行了会谈。双方达成合作意向,并签署了出口代

理协议,由中汽国际代理山西粟海福跃汽车配件制造有限公司出口铝合金轮毂。目前,首批产品的出运工作正在紧张准备中。

山西粟海福跃汽车配件制造有限公司所处地区铝原材料丰富,

可直接引进液态铝,在节省了大量资金及电力等资源的同时,也保证了产品的高纯度。较强的价格优势和较大的产量,为项目的持久发展、后续合同的签订和新项目的洽谈打下良好的基础。谭默涵/文

中汽国际与阿莫纳签署战略合作协议

12月4日,中汽国际与马来西亚阿莫纳集团战略合作框架协议在北京正式签署。

此前,阿莫纳集团主席艾哈迈德、执行总监侯赛因、行政总监哈米德以及前马总理马哈蒂尔私人律师马提亚斯已两次访问中汽国际与国机集团,并与国机集团刘大山副总裁和刘敬桢总裁进行了友好的会晤与交流。

阿莫纳集团是国际上知名的电站与基础设施建造与投资商,目前在建工程有高速公路、铁路、地铁、电站等,与中国中铁集团等企业有着良好的合作关



系。近年来,阿莫纳集团已经涉足港口、海岸建设及海上钻井平台的经营和管理等领域。

此次中汽国际与阿莫纳集团战略合作框架协议的签定,进

一步提升了中汽国际在海外电站市场中的地位,也为中汽国际开拓海外电站承包市场奠定了良好的基础。

杨俊/文

查特中汽通过3C认证

12月14日,经过中国质量认证中心所属南京分中心的检查,查特中汽深冷特种车(常州)有限公司(查特中汽)顺利通过3C认证。

3C认证是中国强制性产品认证制度(China Compulsory Certification)的英文缩写,也是国家对强制性产品认证使用的统一标志。它是我国政府按照世贸组织有关协议和国际通行规则,为保护广大消费者人身和动植物生命安全,保护环境,保护国家安全,依照法律法规实施的一种产

品合格评定制度。其主要特点是:国家公布统一的目录,确定统一适用的国家标准、技术规则和实施程序,制定统一的标志标识,规定统一的收费标准。凡列入强制性产品认证目录内的产品,必须经国家指定的认证机构认证合格,取得相关证书并加施认证标志后,方能出厂、进口、销售和经营服务场所使用。

此次3C认证的通过,有利于查特中汽产品顺利进入市场,同时也为今后查特中汽品牌的推广铺平了道路。包珂/文